





# Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: DIRECCIÓN ESTATAL CUERNAVACA

Fecha Informe: 01/06/2023

Nombre: AZUCENA SADIK ZEPEDA

Gafete: 6324

No. De Viaje: 2277

Periodo del viaje: DEL 29 AL 31 DE MAYO 2023

Destino: CHILPANCINGO Y ACAPULCO

### Acciones realizadas:

- Atención a trabajadores de la Representación Acapulco
- Atención a centros de trabajo de la Representación Acapulco
- Entrega recepción de la coordinación de cobranza en la Representación Acapulco
- Envío de reembolsos históricos de la Representación Acapulco

### Resultados:

- Se procesaron tramites de reembolsos y traspasos a trabajadores de la Representación Acapulco
- Se atendió a trabajadores en ventanilla de cobranza de la Representación Acapulco
- Se llevó a cabo la recepción satisfactoriamente de la Representación Acapulco

## **Contribuciones al INFONACOT:**

• Calidad en el servicio y atención a trabajadores y centros de trabajadores de la Representación Acapulco

#### **Conclusiones:**

Se da seguimiento a las aclaraciones de trabajadores y centros de trabajo,

**Atentamente** 

Azucena Sádik Zepeda Coordinadora de Cobranza